C10

今日滨州

2014年4月3日 星期四 编辑:燕晓光 美编/组版:李冲

惠民绿化苗木事业繁荣发展,在林业建设中成就显著

李守江获"山东林业杰出贡献奖"



省林业厅副厅长吴庆刚为李守江(右)颁奖。

本报4月2日讯(记者 王文 彬 通讯员 李光锋) 近日, 山东省林业厅授予惠民县委副 书记、县长李守江"山东林业杰 出贡献奖",省林业厅副厅长吴 庆刚为李守江颁奖。

吴庆刚指出,李守江情系 林业,心中装满生态、民生和绿 色,锐意进取,推动小苗木成长 为摇钱树、致富树和大产业,倾 心服务、为民务实,促进苗木产 业越做越广、越做越大、越做越 强,在林业建设中成就显著,特 授予李守江同志"山东林业杰 出贡献奖"。

近年来,惠民县紧扣"绿色生态和民生惠民"两大主题,打造出"绿色惠民、美丽惠民"发展的亮点和品牌。坚持"抓林业就是抓发展,抓绿化就是抓生态"的理念,按照"政府租赁土地、公司化造林、专业化管护"的造林机制,全力打造以路为骨、以林为韵、林路相依、景绿相宜的路域绿化特色景观。按照"区域化布局、规模化建设、林场化管理"的要求,启动投资5000万元的土马沙河万亩生态

林场和投资1.2亿元的黄河滩 区万亩林果生态林场建设,初步形成了"万亩森林、带状公园"的靓丽景观。目前,全县林木覆盖率稳定在45%。

苗博会的成功举办为推动 惠民绿化苗木事业繁荣发展, 为群众致富增收创造了更加良 好的环境,展会参会人数累计 突破10万人,签约项目达660余 个,实现交易额2亿元,销售范 围远至台湾、广东、新疆、黑龙 江、辽宁,近至北京、天津等20 余个省市、50余个大中城市。 "惠民白蜡、名扬天下,惠民国槐、享誉四海"的口号进一步叫响,形成了辐射方圆300公里范围的苗木资源生产交易中心,进一步擦亮了"买全国、卖全国"的苗木"周转站、集散地"品牌。

目前,惠民县育苗面积达到8万余亩,涵盖白蜡、国槐等50余个品种,苗木专业种植业户1万余户,连片苗圃和苗木基地突破4万亩,惠民县苗木日交易额可达400余万元,年销售额突破10亿元。

相关链接

皂户李镇获"山东省十佳苗木乡镇"称号

近日,山东省林业厅授予惠民县皂户李镇等10个乡镇为"山东省十佳苗木乡镇"称号,省林木种苗和花卉站站长徐金光宣读"山东省林业厅关于表彰全省十佳苗木乡镇"的决定,

国家、省、市等领导为其授牌。 近年来,惠民县苗木产业

近年来,惠民县苗木产业 发展迅速,为生态建设、农民增 收致富和美丽中国建设发挥了 重要作用,涌现出皂户李镇等 多个规模大、效益好、代表性强 的苗木产业乡镇。

目前,惠民县皂户李镇苗木种植面积达6.2万亩,涵盖白蜡、国槐等50余个品种,苗木专业种植业户8000余户,先后被授予山东省优质苗木繁育基

地、山东省绿化模范乡镇、山东 省苗木花卉百强镇等荣誉称 号,目前正逐步成长为北方地 区具有较大影响力的实体苗木 交易市场和集散地。

本报记者 王文彬

特警队员拾金不昧 失主感激送锦旗

府鲁晚報

本报4月2日讯(记者 王娟 王文彬 通讯员 周阳) 2日,市 民汤先生将一面写有"拾金不昧, 品德高尚"的锦旗赠与惠民县公 安局特巡警大队。原来特警小伙 周永俊拾金不昧,将汤先生落在 取款机前价值四五千的手机及时 归还,避免了汤先生更大的损失。

3月27日,惠民县公安局特巡警大队特警队员周永俊到工商银行取钱。取钱过程中,恰好遇到一中年男子刚取完钱,从取款机前走出。当他准备取钱时,发现一三星手机落在了取款机前的挡板上。按常理推测,失主应该是刚才彼此打照面的男子。周永俊颐不上取走刚刚放进取款机的银行卡就立即拿起手机,"冲"了出去。这时汤先生才如梦初醒。

汤先生告诉记者,他是做生意的,那天取钱时家里突然有事,情急之下便把手机落在了取款机上。"幸好是遇到了咱们特警队的人,我是做生意的,好多重要客户电话都在手机里,丢了手机等于丢了合作伙伴。"汤先生感激地说。

随后,记者来到巡警大队见到了正在执勤的周永俊。"当时我什么都没想,就怕失主担心。队里同事遇到这样的事太多了,作为一名公安人员,有责任更有义务把它归还失主。"周永俊对记者说。

县审计局积极加入 农村环境整治行列



目前,全县上下正在如火如荼地开展农村环境综合整治工作,惠民县审计局相应县委号召,与何坊街道办事处张百户村结成帮扶对象,局党组一班人,积极帮助该村谋划整治方案,筹措扶持资金,努力帮扶张百户村打造成全县环境整治先进村庄。(**马秀丽**)

